

КОПИЯ ТЕЛЕГРАММЫ

МОСКВА УЛИЦА КРАСНОПРЕСНЕНСКАЯ
НАБЕРЕЖНЫЙ БЕЛЫЙ ДОМ
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ
ЕЛЦИНУ (ЛИЧНО)

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЙ БОРИС НИКОЛАЕВИЧ

Моя телеграмма Вам наполнена гневом и возмущением. Я не могу подобрать слов чтобы выразить свое негодование. Сегодня 20 сентября сего года придя с работы утром домой открыл газету Кузбасс зпт на первой странице было опубликовано открытое письмо Президенту РСФСР Ельцину Б.Н. Это письмо подписали всего 3 депутатов каких уронней эти депутаты я не знаю и знать не хочу зпт но я возмущен до глубины души зпт что они манипулируют народом зпт что ни пишут в открытом письме на Ваше имя тире это авантюра чистойшей воды. Это лживое письмо и необъективное. Эта кучку депутатов коммунистов спекулирует демократией порочат кливедат рабочий комитет им очень не по нутру глава администрации региона Кислюк М.Б. и представитель рабочего комиета Голиков В.М. а также вашего представителя Мальхина А.В. в Кузбассе. Какие только грязные слухи не распространяют они зпт когда-то такую грязь лили на Вас перед выборами Президента России. Вы правильно поступили что назначили главой администрации Кислюка М.Б. Справедливо и верно что направили к нам порядочного прекрасного человека Мальхина А.В. Эти 3 депутатов как пишут в письме что очень высокий авторитет Тулеева это тоже неправда когда собирали в поддержку Тулеева. подписи зпт то наш цех транспортный из 400 человек ни одной подписи не дали за Тулеева. Наш начальник цеха сказал что Тулеев конкретно для области ничего не сделал зпт а я добавлю что Тулеев демогог пустозвон до мозга костей прогнивший коммунист второй жашпировский в России рядом с Жириновским Тулеев А.Г. только поет реферамбы по телевизору и дурачит стариков пенсионеров и некоторых слабонервных жендин зпт как обычно садится на любимый конек и кленется куском хлеба детьми и внуками Уважаемый Борис Николаевич просим Вас снять 5-ти процентный налог с продажи - эта просьба Россиян зпт принимайте как можно скорее реформы о преступности просто дальше жить невозможно грабежи квартирные кражи убийства достигли апогея. Принимайте экстренные меры иначе народ Вас не поймет.

№ 2882

Тулеева А.Г. двойная мораль и очень хитрую игру ведет и делает это с успехом зпт но как бы он не лукавил не хитрил люди стали его понимать и рейтинг его падает зпт а кто его в облимполкоме поддерживают мы знаем кто они зпт потому что они расстанутся с кормушкой. Реально уходит власть а оттовариваться в магазине по визиткам эти люди не привыкли. Уважаемый Борис Николаевич никакие пока выборы не нужны в Кузбассе на главу администрации в данный момент глава администрации на своем месте это человек высокоэрудированный порядочный человек настоятельно и убедительно просим Вас временно года на два на три только назначать лично Вами иначе хаос саботаж вредительство будет продолжаться постоянно. Многие еще депутаты саботируют только для того чтобы вызвать у народа гнев и возмущение и свалить все на демократов и на Российское правительство и лично на Вас Борис Николаевич а затем взять власть в свои руки, но скажу откровенно желаемого результата они не заполучат на сей раз. Тулеев исчерпал все силы и возможности остается только подать в отставку. Это единственный правильный выход из сложившейся ситуации.

С искренним уважением к Вам
бригадир комплексной бригады НИО
Кузбассэлектромотор Степанов Г.Е.

Я только неуверен что моя телеграмма дойдет до Москвы до Вас, но тем не менее копию телеграммы Вы получите
1 февраля 1992 года.

20 сентября 1991г.

гор. Кемерово

650023 г. Кемерово пр. Октябрьский, д. 61 кв. 299
Степанову Г.Е.

Постскриптум.

Москва 271/21903 31 21/3 0910=

Кемерово 23 пр. Октябрьский 61 кв. 299 Степанову

Телеграммы поданные по квитанции 1475 1485 21/9 Президенту
РСФСР Ельцину Б.Н. вручены уполномоченному на прием
корреспонденции Верховного Совета РСФСР 21/9 0900=
телеграфист Игонькина-

03 APR 1995 * 2882

2882/24